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       Soustředění dětí a mládeže
 Boží Dar neděle 9.12. až neděle 16.12.2018 
Popis akce:
Soustředění je pro děti a mládež narozené především v letech 2010 – 2002 s minimálně základní znalostí běhu na lyžích klasickou i volnou technikou. Náplní bude trénink na zdokonalení techniky běhu na lyžích. 
Termín:
Od neděle 9.12. až  neděle 16.12.2018,
Strava a nocleh:
Ubytování je zajištěno včetně stravy v chatě Arnika (35 lůžek), na Božím Daru. Společná strava začne nedělní večeří a bude ukončena nedělním obědem. S ohledem na rezervovaný počet lůžek a spolupořádání závodu s ROVEREM Praha o víkendu 15.-16.12. 2018 je možnost, aby se na víkend přidali rodiče a další závodníci. 
Nutné doklady:
Při předpokládaném trénování na lyžařských tratích ve SKI Aréně pod nedalekým Fichtelbergem, je nutné, aby každý měl sebou doklad (pas/OP) + pojištění do zahraničí + průkazku zdravotní pojišťovny (její kopii).
Vybavení:                  Výbava na běh klasickou i volnou technikou (mimo bot, lyží a hůlek třeba i brýle, bidon, min. 2 x rukavice, čepice, trička, ponožky, teplouše do bot),  maratonky na běh pro případ zhoršených sněhových podmínek,
švihadlo, karimatka na večerní strečink, čelovku/baterku, pálka na ping-pong, společenské stolní hry, hygienické potřeby, přezůvky, léky na alergii a věci další běžné potřeby.
učení do školy, kapesné, knihu,
Určitě i plavky a ručník pro případnou návštěvu bazénu.
Cena:
600,- Kč/osobu/noc. (all inclusive, tj. ubytování, stravu, pitný režim, vstupné apod.) Cena za celý pobyt je potom 4200,- Kč/osobu.


Členům USK CS Plzeň do 18-ti let věku bude dotována strava.
Platba:                Úhrada za soustředění bude probíhat na místě. Mějte, proto prosím hotovost na zaplacení s sebou!
Doprava:
Mikrobusem a osobními vlastními auty. Sraz k naložení věci a odjezd budou upřesněny přihlášeným emailem.
Program:
Bude sdělen později a případně upraven v závislosti na sněhových podmínkách.
Mazání lyží:            Před soustředěním lyže naparafínujte! Podle aktuální situace dáme pokyn, který pár stáhnete ještě doma na nedělní odpo trénink. Mazání na soustředění bude společné a částečně zajištěno trenérským týmem, vybavte potomky škrabkou, kartáčem atd., budeme je učit,  jak se mají starat o lyže.
Kontakt:
          Richard Šimurda, +420 604 204 280, richard.simurda@gmail.com
                                    Ondřej Vodrážka, +420 732 985 013, ovodr@seznam.cz


